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2010年全国高中数学联赛
一  试
一、填空题（每小题8分，共64分，）

1. 函数
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6. 两人轮流投掷骰子，每人每次投掷两颗，第一个使两颗骰子点数和大于6者为胜，否则轮由另一人投掷.先投掷人的获胜概率是          .
7. 正三棱柱
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二、解答题（本题满分56分）

9. （16分）已知函数
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10.（20分）已知抛物线
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3.  9800  提示：由对称性知，只要先考虑
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 提示：解法一：如图，以
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设分别与平面
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矛盾.故满足题设的数列是唯一的.                                                  
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4.  （50分）一种密码锁的密码设置是在正n边形
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解   答
[image: image378.emf]�

E

�

Q

�

P

�

O

�

N

�

M

�

K

�

D

�

C

�

B

�

A
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4.  对于该种密码锁的一种密码设置，如果相邻两个顶点上所赋值的数字不同，在它们所在的边上标上a，如果颜色不同，则标上b，如果数字和颜色都相同，则标上c．于是对于给定的点
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种标记方法．对i，j求和，密码锁的所有不同的密码设置方法数为
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当n为奇数时，
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代入①式中，得
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    当n为偶数时，若
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